
 Libero Consorzio comunale CITTA' DI CASTELVETRANO 

 

V Commissione Consiliare Permanente 

Verbale n. 7 del 08.03.2025 

 

Alle ore 9.00 presen( il Presidente Impallari Giovanni, la consigliera Viola Vincenza verbalizzante in 

assenza della Segretaria di Commissione e della sua Vice, la consigliera Monica Di Bella, il 

consigliere Francesco Sammartano,Giuseppe Errante Parrino , Antonino Stallone e Gaspare 

Catalano0o nella sede dell’asilo Infranca constatato il numero legale si aprono i lavori della 

commissione. 

Viene udito il Commissario dell’ Ipab il do0. Paladino . 

I consiglieri prendono visione dei luoghi sia di quelli so0opos( a ristru0urazione sia dell’ala che 

non ha avuto interven( stru0urali dove si nota lo stato buono dell’immobile ma la sporcizia e 

l’incuria dei vecchi gestori nel lasciare all’abbandono anche documen( e fascicoli del Comune che 

dovrebbero invece essere custodi( anche per privacy in archivi più tutela(. 

La stru0ura non risulta vandalizzata e la consigliera Viola chiede il mo(vo per il quale ancora non si 

riapre la stru0ura e aggiunge una informazione o0enuta dallo stesso assessore Ven(miglia la quale 

so0oponeva l’a0enzione a possibili bilanci che la regione ancora a0endeva dalla stessa Ipab. Tale 

ques(one ne era a conoscenza anche il consigliere Stallone. 

Il commissario dice di non dover presentare nulla alla Regione ma che già da mesi aveva 

consegnato in affi0o il locale al comune e non sapeva perché ancora si temporeggiasse. 

Naturalmente rimanda tale domanda l responsabile della direzione dei servizi sociali aggiungendo 

che era tu0o suo interesse che il servizio par(sse per dare conto e ragioni di un affi0o che ancora 

non decorreva. 

I consiglieri e il presidente ringraziano il do0. Paladino e si spostano per un sopraluogo nel giardino 

comunale Falcone -  Borsellino. 



Lo stato del Giardino è disastroso , non curato il verde malgrado ci fossero sta( di recente lavori di 

discerbamento  e pulizia dei can(eri, molte bo<glie abbandonate e lo stato della fontana 

degradato. 

Il presidente ringrazia i consiglieri  e non avendo altri pun( all’ordine del giorno chiude i lavori alle 

ore 10.45. 

f.to consigliera verbalizzante       f.to Presidente 

 

 

 


